

金价高位震荡现多空分歧 央行购金热潮持续升温

国际金价上演高位震荡行情。地缘冲突之下，芝加哥商品交易所（COMEX）黄金期货价格在6月16日触及近一个月新高后大幅跳水，截至6月18日晚间已回落至3400美元/盎司下方。与此同时，全球黄金市场资金风向生变，5月黄金ETF遭遇去年11月以来首次月度资金净流出。

市场对金价后续走势的判断出现分歧。花旗银行认为，在悲观的预测情景下，黄金价格或将跌破3000美元/盎司。但世界黄金协会最新调查显示，逾九成央行预计未来一年将继续增持黄金。

金价剧烈震荡

近期，国际金价剧烈震荡。COMEX黄金期货价格于6月16日触及3476.3美元/盎司的近一个月新高后大幅跳水，截至6月18日晚间已回落至3400美元/盎司下方，伦敦金现货价格同步回落至3380美元/盎司左右。消息面上，地缘冲突持续升温。据新华社报道，伊朗首都德黑兰18日凌晨再度遭到以色列空袭，城市上空传出密集的爆炸声。

同时，全球黄金市场资金风向生变。从世界黄金协会统计的数据来看，5月全球黄金ETF需求转负，北美地区与亚洲地区基金领跌。这是自去年11月以来，全球黄金ETF首次遭遇月度资金净流出。受5月资金净流出的影响，全球黄金ETF资产管理总规模环比下降

1%至3740亿美元，总持仓减少19吨至3541吨。尽管5月遭遇资金净流出，但全球黄金ETF今年以来仍保持约300亿美元的净流入，期间总持仓累计增加322吨。

中信期货研究所宏观研究组资深研究员朱善颖认为，黄金中长期多头趋势未变，短期受地缘局势与美联储政策影响，中长期主要支撑因素包括贸易摩擦持续、美联储降息预期升温以及美元信用收缩。尽管近期地缘冲突出现缓和信号导致金价冲高回落，但宏观基本面仍对黄金构成支撑。朱善颖称，美联储降息路径明确，通胀数据持续低于预期，为降息铺路。根据芝商所FedWatch工具，美联储9月降息概率上升。此外，逆全球化和美元信用收缩是黄金牛市的长期基础。

多国央行

仍计划持续购金

市场对黄金后市判断正从一致看多逐渐转向分歧：在不少机构仍看好金价长期走势时，花旗银行降低了对黄金的目标价格，认为在最悲观的预测情景下，黄金价格可能在2025年底或2026年初跌破3000美元/盎司。

该行提出了三种预测情景。在基本预测情景下，第三季度黄金价格预计将延续在3100美元/盎司至3500美元/盎司之间盘整，主要是由于地缘风险、潜在的美国关税政策变化以及美国预算问题等因素带来的支撑，然后才会开始进



浙江省湖州市德清县乾元镇一家金店的营业员在整理黄金首饰。

新华社发

入下行趋势；在乐观预测情景下，由于美国经济衰退和地缘紧张局势引发更强的对冲和投资需求，黄金价格在第三季度可能会突破3500美元/盎司；在悲观预测情景下，随着关税争端得到解决、地缘风险缓解以及美国经济避免“硬着陆”，黄金价格可能会跌破3000美元/盎司。

值得注意的是，各国央行对黄金的青睐丝毫未减。世界黄金协会最新发布的《2025年全球央行黄金储备调查》显示，逾九成的受访央行认为，未来

12个月内全球央行将继续增持黄金。这一比例创下自2019年首次针对该问题进行调查以来的最高纪录，同时也较2024年的调查结果上升了17个百分点。

调查结果显示，近43%的央行计划在未来一年内增加自身黄金储备。即便金价屡创新高，且全球央行已连续15年净购入黄金，各央行依然对黄金青睐有加。世界黄金协会称，主要原因在于全球经济与地缘局势不确定性持续，黄金将继续作为避险资产用以对冲风险。

据中国证券报

珠海彩民玩“超给力” 喜中100万元一等奖

6月2日，广东珠海彩市传出喜讯，一彩民在万象汇商圈44030862福彩销售站点购买“超给力”刮刮乐即开票，幸运刮出100万元大奖。

6月3日，幸运大奖得主李女士（化姓）前来珠海市福彩中心办理兑奖手续，她分享了自己的中奖经历：6月2日中午，她和家人来万象汇商场逛街，路过福彩销售站点时，见到刮刮乐展示柜前不少人在刮奖，现场十分热闹！当即上前买了两张“超给力”刮刮乐即开票，和丈夫一人一张开刮。当刮到第三行覆盖膜时，出现了数字“12”，再刮开其对应的奖金区域，为“¥1,000,000”，“这是中奖号码吗？我是不是中奖了？”她连忙找销售人员确认，销售员仔细核对彩票后，告诉李女士她中了“超给力”刮刮乐即开票一等奖，中奖奖金100万元。销售员肯定的回答让李女士夫妇欣喜若狂，“从未想过幸运会突然降临，太开心了！”

问及对中奖奖金的使用规划，李女士表示，会合理安排中奖奖金，以后会继续理性购彩，支持社

会福利和公益事业。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票为社会福利和公益事业而生，由国家特许发行，以筹集公益金为目的。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会福利和公益事业的发展贡献力量。感谢每一位购彩者，是您的参与和支持，汇聚成福彩公益金，帮助有需要的人。每一次中奖，都是对购彩者奉献爱心、助力公益的最好回报，希望大家在支持福彩公益事业的同时收获快乐和幸运。

据信息时报



1000万大奖彩票在洗衣机中被漂洗

经体彩中心验证：彩票有效

6月18日晚，“1000万大奖彩票在洗衣机中被漂洗”的词条，冲上热搜第一。

据“云南体彩”微信公众号消息，丽江70后的张大哥（化姓）买的大乐透彩票，不仅中了1000万大奖，还经历了一场惊心动魄的“洗衣历险记”。

几天前，张大哥揣着彩票回家，完全忘了这回事儿。身上的衣服脏了，他随手扔进洗衣机，搓洗、漂清、晾晒……一套流程行云流水。

直到丽江的大奖信息满天飞，他才猛然想起：“坏了！我的彩票还在兜里！”他颤抖着双手，从干透的裤子口袋里掏出那张皱巴巴、湿了又干的彩票，票面信息虽“饱经沧桑”，但关键信息依然清晰可辨。经过体彩中心专业兑奖设备的验证，最终确认：这张“水洗包浆”的彩票，有效！千万大奖，一分不少！

领奖现场，张大哥显得很淡定。他说，自己有着稳定的工作，因为喜欢运动，所以一直买体育彩票，买了20多年，小奖也中过一些。对于中奖，张大哥有自己的认知，“每次买得不多，都在自己收入可承受范围内，不中奖就当为公益事业做点贡献。”他还表示：

“我生在农村，长在农村，知道那里的难。现在有能力了，就想为家乡实实在在干点事，给老家里的小辈铺铺路。”

据九派新闻报道，云南体彩客服工作人员告诉记者，该事件是真实的，如彩票票面存在有褶皱或污损的情况，需在现场进行判定，彩票是否能通过专业设备的核验，如彩票的损毁程度无法通过专业设备核验，就无法完成兑奖。

据云南体彩、九派新闻



小梦想·大乐透